

售价8.99万—12.79万元

东风Honda竞瑞(GIENIA)掀启新未来!

10月18日，东风Honda旗下首款越级掀背车—竞瑞(GIENIA)在厦门正式发布。全系共5个版本的配置，售价8.99万元—12.79万元，有璀璨紫、珍珠白、琥珀橙、炫金银和绚晶红5款颜色可供选择，并将于10月28日上市发售。



作为东风Honda家族中最年轻、最具个性的一款车型，竞瑞(GIENIA)以越级设计、越级空间以及越级配置三大必杀技重新定义“掀背车”，助力东风Honda产品矩阵的进一步完善，并将引领时尚个性中级车这一细分市场的新风尚。

掀背成就高颜值 轻松圈粉

竞瑞(GIENIA)一改常规的掀背车设计脉络，打破传统的车型布局语言。Honda家族式前脸，倒梯形黑色

镀铬进气格栅，打造出运动时尚的外观造型。LED日间行车灯与带透镜投射式前大灯搭配，犀利而激情。

竞瑞(GIENIA)车身的侧面设计可谓传神，整体线条刚劲简练，不仅营造出强烈的运动视觉，同时又勾勒出年轻、时尚以及活力的气质。竞瑞(GIENIA)的车尾设计更是点睛之笔，溜背式的设计加上一体式组合尾灯，打造清晰明了的尾部标识；另外，最个性的当属全系标配的动感尾翼，既提升美观度，又增

强了整车操控性能。

空间有型更有料 大胆去装

竞瑞(GIENIA)的长宽高分别为4517/1705/1489mm(经典手动版高为1477mm)，轴距为2600mm。得益于平整化底盘和Honda独有的MM空间理念设计，使它拥有超越同级的驾乘空间，即使身高180cm的大块头，也能得到充分的伸展空间。

此外，加宽的后排多功能座椅，大大提高了乘坐舒适性；后排座椅下方储物格

设计，可以存放鞋子等各类物品，既不占用空间，也不会造成挤压；481L的超大后备箱采用了双层储物空间设计，并且在后排座椅6:4翻折放倒后，容量更可扩展至1497L，尽显“大肚量”和人性化。

配置丰富超同级 值得fun心

延续东风Honda一贯的安全理念，竞瑞(GIENIA)在安全配置上也是全副武装。TCS牵引力控制系统+VSA车辆稳定性辅助系统，让操控尽在

掌握；全角度可视化倒车影像+前/后驻车雷达，即使是新司机泊车也毫无压力。它还配备了同级别车型中唯一可以显示影像的盲点显示系统，大大提高了变道和转向的安全性。被动安全上，ACE承载式车身构造、6安全气囊，以及前/后防撞梁等配置，能够为驾乘人员提供全方位的安全呵护。

动力方面，竞瑞(GIENIA)搭载了本田“地球梦科技”1.5L i-VTEC缸内直喷发动机，最大功率96kW/6600rpm，峰值扭矩达到155N·m/4600rpm，匹配CVT无级变速器/5速手动变速器，在保证强劲动力的同时，百公里5.6L—5.7L的综合工况油耗也表现得十分出色。

从Stay ahead.——“志在先端”品牌行动推出，到第十代CIVIC(思域)傲世登场，再到个性十足的竞瑞(GIENIA)震撼发布，东风Honda始终与年轻人同行、互励和共勉，立志成为他们最要好的伙伴。此次竞瑞(GIENIA)的推出，不仅满足了85后、90后年轻消费者多样化的购车需求，更为他们带来一种全新的生活理念，必将引领个性时尚中级车细分市场的新风尚。

85后年轻派的选择 东南DX3试驾评测报告



小型SUV市场车型扎堆，但真正吸睛的却为数不多。东南DX3凭借宾法亲自操刀设计的超高颜值，一经面世，就被贴上小型SUV市场“颜值神车”的标签。这一次，伴随着东南DX3的脚步，本报记者奔赴美丽的珠海，正式开启了一段愉悦的试驾之旅。

宾法原创设计 国际范颜值逼人

东南DX3前脸采用线条勾勒而成的大鹏展翅进气格栅设计，俯冲式腰线、悬浮式车顶造型设计与C柱巧妙的融合，将轿跑的速度感与SUV的稳重性融于一身，颜值逼人。

通过无钥匙进入，仪表盘、中控台操作触手可及，法拉利跑车式设计炮筒式出风口设计让人一眼爱上，而同级少有的9寸高清触屏非常亮眼，采用不对称六边形设计，配以钢琴烤漆面板及金属质感饰条，现代感十足。

三菱运动基因 尽享专业驾控乐趣

试驾车型搭载了三菱全新设计第三代1.5L自然吸气发动机，最大功率达88kW/6000rpm，最大扭矩达143N·m/4000rpm。此外东南DX3还

可选择1.5T动力组合，最大功率为115kW/5600rpm，最大扭矩220N·m/1800-4500rpm，搭配比利时PUNCH第三代8速CVT无级变速器。

在操控方面，东南DX3拥有同级少有的专业SUV底盘，优化升级麦弗逊式前独立悬挂，以及多连杆后独立悬挂，配合同级车中处于领先位置的200mm越野式离地间隙，具备高通过性和高视野野性。

智能配置丰富 尽享“黑科技”魅力

东南DX3丰富的智能科技配置也为整个旅程增添了一份惬意。一键启动方便简洁，集成的多功能按钮方便在行车过程中快速操作收音机、多媒体、蓝牙电话和定速巡航等功能。东南DX3搭配了智能手机双屏互联、互控功能，可通过智能手机与9寸智能大屏互联互通。6喇叭超强环绕音效让你在驾驶途中也能享受一场听觉盛宴，增添驾驶乐趣。此外，自动感应式前大灯、全自动雨量感应雨刷的搭载，让驾驶更加便利。而前驻车雷达加上后倒车雷达，同时配以高清倒车影像，也让倒车或停车都变得非常方便。

五星安全设计 越级配置更安心

此次试驾，得益于东南DX3领先同级的“Care+全时智护系统”，大大降低了驾驶的紧张感。按照C-NCAP五星安全设计的超高强度的360°笼式车身结构，犹如“金刚罩”的防护安全感十足。而全车配备的8安全气囊，当遇到危险时，气囊弹出时间快至0.05S，安全性更高，可全方位保护驾乘人员的安全。(Eleven)

德国宝沃，源自1919 BX7德国宽体智联SUV



与生俱来的德国血统，传承与创新，是最宝贵的匠造智慧
宝沃BX7用雕塑感的体量美学，精准自然的比例律动，完全诠释了与生俱来的德国血统与动感优雅的设计基因。搭载了2.0T涡轮增压直喷发动机、i-AWD第五代智能四驱系统，使得BX7从容应对所有路况。1911mm同级最宽车身，12.3英寸超宽液晶触控屏，星空级全景天窗，5/6/7座组合智选，360度俯视图监控系统，B-Link智能车联网系统，塑造全新德系智能汽车典范。

Germany, since 1919 | 让豪华触手可及



服务热线：
400-688-1919
官方网址：
www.borgward.com.cn

济南金万通宝沃专营店 15588831251